



经济及社会理事会

Distr.: General
6 November 2012
Chinese
Original: English

妇女地位委员会

第五十七届会议

2013年3月4日至15日

第四次妇女问题世界会议以及题为“2000年妇女：二十一世纪两性平等、发展与和平”的大会特别会议的后续行动：重大关切领域战略目标和执行的执行情况以及进一步的行动和倡议

具有经济及社会理事会咨商地位的非政府组织克劳利儿童基金会提交的声明

秘书长收到下列声明，现依照经济及社会理事会第1996/31号决议第36和第37段的规定分发。



声明

本声明系由克劳利儿童基金会共同创始人兼总裁 Cynthia Teixeira 编写。它提及贩运儿童卖淫在全世界普遍存在的现象，并且介绍了两个社区组织如何致力于消除这种暴力侵害妇女和女孩行为：具体而言，就是加利福尼亚萨克拉门托地区的“加利福尼亚反对奴役组织”和“为勇气而跑组织”（Run for Courage）。

2010 年的一份报告表明，全世界有 1 230 万人沦为奴隶（美国国务院《2010 年人口贩运报告》）。另一份报告（《全球人口贩运报告》，2009 年 2 月）表明，人口贩运活动最常见的形式是性剥削，占被贩运人口的 79%，该报告称全世界大约有 20% 的被贩运者是儿童。

在美国，10 个贩运儿童卖淫情况最严重的地区中排在前三位的都在加利福尼亚州，它们分别是：旧金山、洛杉矶和圣迭戈。萨克拉门托是美国 5 个贩运儿童卖淫现象最严重的城市之一。有时，萨卡拉门托高居儿童卖淫热点地区的第二位，因此，它的排名与拉斯维加斯、芝加哥、纽约和加利福尼亚的奥克兰接近。尽管如此，加利福尼亚对贩运人口罪判处的最长刑期为五到八年，如果贩运未成年人，则刑期较长。

加利福尼亚州法律未能有效追究人口贩子的责任。克劳利儿童基金会一直在为“加利福尼亚反对奴役组织”提供支助，使之能够争取加强加利福尼亚州关于打击人口贩运的法律。人口贩运是一种受利益驱动的犯罪活动，加大与贩运人口相关的风险和降低贩运人口的“利润”，这种可怕的现代奴役现象就会结束。关于“加利福尼亚反对奴役组织”的工作和使命的详细情况，可查阅以下网站：<http://californiaagainstsavery.org/>。

《加利福尼亚人反对性剥削法案》是“加利福尼亚反对奴役组织”在 2012 年发起了一个重要倡议，该法案旨在加强禁止贩运人口卖淫的法律，并完善与网上公布色魔有关的“梅甘法”。加利福尼亚将于 2012 年 11 月 6 日对该法案（第 35 号建议）进行投票表决。有三个简洁的故事可以说明为什么必须彻底解决这个问题：

(a) Minh 的父母急不可耐地盼望她长大为他们赚钱。他们认识到，可以利用孩子的身体赚钱。从 11 岁开始，她就被父亲带到位于旧金山和圣何塞之间的越南酒吧和按摩店卖身；

(b) 31 岁的皮条客在奥克兰的街上与 10 岁的 T.M. 搭讪，许诺像父亲一样养活她，像男朋友一样爱她。她要做的事是为他赚钱。这个转变对这位小女孩来说并不难，因为她母亲从她 4 岁时就开始用她换取可卡因；

(c) 卡丽莎 12 岁时遭到家人遗弃，一个皮条客捡到她，向弗雷斯诺市的卡车司机们出卖她的身体。两年后，她逃离这种剥削，并被送入少年管教所。但是她的皮条客并没有因为对她进行性剥削获利而坐一天牢。

必须呼吁采取行动——采取法律、政治、社会和个人行动！2000 年《贩运人口受害者保护法》最近在 2008 年重获批准，该法也着重强调了预防、起诉、保护和伙伴关系的重要性。

《加利福尼亚反对奴役组织》的使命是，通过增强加利福尼亚人的权能，使他们履行制止贩运人口活动的义务，从而捍卫每一名儿童、妇女和男子的自由。他们的目标是使贩运人口成为在加利福尼亚最具风险的犯罪活动。为此目的，他们相信：

(a) 每一个人都有与生俱来的尊严，我们的社会和法律必须维持和保护这种尊严；

(b) 贩运人口活动是一种罪行：它侵犯人的尊严，剥夺基本人权和公民权；

(c) 容许任何形式的奴役现象存在，都会对我们的社会和社区造成严重影响。这个问题关乎我们所有人。

那些遭受剥削和贩运的人，常常被视为犯罪者，受到指控。此举没有为这些人提供一个治疗、安慰和恢复的环境，尽管她们犯了法律定义的罪行，但她们仍是受害者。

“加利福尼亚人反对性剥削法案”如果获得通过，它不仅有助于进一步遏制加利福尼亚州的贩运人口活动，而且将成为美国其他各州的开路先锋。在此提供资料链接：<http://www.caseact.org/case/>。

下一个艰巨任务将是执行和落实这项法案以及旨在起诉侵害者和贩运人口（以卖淫或劳工为目的）犯罪者的相关法律。此外，正如美国国务卿希拉里·克林顿在 2011 年 6 月所说的那样，“我们必须建立新机制，为可能的受害者提供保护，并将更多的犯罪者绳之以法”。因此，克劳利儿童基金会与“加利福尼亚人反对性剥削”以及它在当地、区域、国家和国际一级的非政府组织伙伴合作，竭尽所能，以便结束现代奴役现象。

另外，必须认识到，那些被贩运后从事卖淫活动的人遭受的身心伤害，将终生无法愈合。即使他们设法逃离了这种受剥削和受压迫的生活，可用于支助他们康复和治疗的资源也寥寥无几。尽管如此，借助个人的复原力，很多人可以摆脱受害者地位，成为幸存者。但是，如果犯下此种罪行的犯罪者因其令人震惊的行为而被判处的刑期很短，或者被判处的罚款很少，这将使受害者受到二次伤害。2010 年创立的“为勇气而跑组织”致力于提高认识，并为打击贩运人口卖淫活动募集资金。具体地说，他们将募集到的大部分资金交给在区域、国家和国际一级

从事贩运人口受害者恢复工作的组织。关于该组织工作情况的当前新闻和资料，可以查阅 <http://runforcourage.com/>。

除了每年为募集资金而协调组织一次重要活动之外，“为勇气而跑组织”还致力于提高对贩运人口卖淫活动的普遍性及其对受害者影响问题的认识，通过访问各种组织、参加学校集会和进入大学课堂介绍情况等做法，确保社会对这种可憎的罪行有越来越清醒的认识。他们的态度是，随着认识的提高，将有越来越多的犯罪者被绳之以法。

经济及社会理事会应当继续将这一问题列为最重要的优先事项，同时，应继续拟定各种政策建议，并找到解决方案，以便解决这个威胁全球人权的重要且普遍存在的社会问题。
